Завдання

ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з географії 

  (2017/2018 н. р. )

10 клас

Теоретичний тур

1. Для оцінки якості життя населення в державі в останні десятиліття зазвичай використовується індекс людського розвитку (ІЛР). Для розрахунку цього показника беруть такі характеристики, як середня тривалість життя, рівень грамотності дорослого населення, показник валового національного доходу в розрахунку на одну особу. Україна з показником ІЛР 0,743 за даними 2017 року за рік опустилася на 3 пункти - 84 місце. Які характеристики і чому на Вашу думку спричиняють таке низьке місце нашої держави у світовому рейтингу, а які сприяють тому, що воно не є ще нижчим. (12 балів)
      2.   Які геополітичні чинники, на Вашу думку, і для чого необхідно врахувати Україні при формуванні зовнішньої політики? ( 12 балів)
Практичний тур
1. До вікової групи 15-60 років країни К належить 62,5% від усього населення. Чисельність осіб чоловічої статі до жіночої у цій віковій групі співвідносить як 150/100, а у решті населення держави – як 100/100. Визначте загальну частку осіб чоловічої статі у всьому населенні цієї держави. Зробіть аргументовані припущення про те, у якому регіоні може знаходитися країна з такою специфічною статевою структурою населення. (12 балів).

         2. В переліку країн знайдіть «зайву», коротко поясніть ваш вибір.(10 балів)
	Країни
	«Зайва» країна. Чому?

	Бельгія, Іспанія, Японія, Єгипет, Марокко, Кувейт
	

	Бразилія, США, Франція, Канада, Китай, Росія
	

	Мальта, Монако, Андорра, Латвія, Сінгапур
	

	Норвегія, Швеція, Ірландія, Фінляндія, Бельгія, Австрія, Ісландія
	

	Австралія, Колумбія, Венесуела, Єгипет, Судан, Афганістан
	


3. Від потужного льодового поля в Антарктиді відколовся столоподібний айсберг. Вирахуйте атмосферний тиск на його вершині, якщо на шельфовому льодовому полі висотою 1800 м він становив 540 мм рт. ст. (6 балів).

Тестові завдання

  Виберіть одну правильну відповідь (1 б.)

1.  Який час показує встановлений на шкільному географічному майданчику сонячний годинник?
         А   Всесвітній;    Б    Поясний;    В Місцевий;     Г Літній
2. Сукупний дохід, створений на території відповідної держави, — це:
             А валовий внутрішній продукт       Б валовий національний  продукт 
В національний дохід                         
     Г  фінансовий потенціал    
3. На розвиток  світового господарства найбільше впливає:

  А природно-ресурсний потенціал   Б науково-технічний прогрес

  В мілітаризація                                   Г населення

4. Процес встановлення глибоких і стійких взаємозв’язків між групами країн – це:
    А економічний союз         Б міжнародна економічна інтеграція

    В зона вільної торгівлі         Г інтеграційні об’єднання 

5. Укажіть, до комплексу яких наук належить економічна і соціальна географія:

     А природничих      Б  гуманітарних      В технічних      Г суспільних
6. ТНК, штаб-квартира якої розташована у Швейцарії, має назву:
     А «Нестале»    Б  « Роял Датч Шелл»     В «Дженерал Моторз»   Г «Мобіл»
  7. Сукупність процесів руйнування гірських порід  водою, вітром, льодовиками  та перенесення продуктів вивітрювання називають:

            А Гравітацією; Б  Магматизмом;    В Денудацією;    Г Акумуляцією.
  8.     Укажіть твердження, яке  правильно називає форму правління держав:

               А Італія – президентська республіка;  

               Б у Марокко формою правління є абсолютна монархія

               В Індія є парламентською республікою; 

               Г в Омані формою правління є джамахірія

   9.  Укажіть правильне твердження:

             А Гімалаї розташовані на півночі Євразії;  Б Аконкагуа – найвища вершина Південної півкулі; В Ельбрус – найвища гора Альп; Г Аюдаг – гора у Карпатах 
 10. Щодо початкового меридіана, Україна розташована між:

            А Паралелями 44°-53° пд.ш.;   Б Меридіанами 22 - 40° сх.д.;
            В Паралелями 44°-53° пн.ш.;   Г  Меридіанами 44°та 53° сх.д.
 11.  Чому на Українському щиті сконцентровані родовища залізних руд з високим вмістом металу? 
а) поверхню вкривають застиглі  потоки лави давніх вулканів;

б) близько до поверхні залягають докембрійські магматичні та метаморфічні породи;   

в) після відступу льодовика   залишилися  товщі моренних відкладів та лесових порід;  

г) унаслідок  вивітрювання  сформувався чохол  з уламкових осадових  
12. Туристи йшли через ліс  за азимутом 270° (як показав магнітний компас). Визначте, за яким азимутом вони будуть повертатися:

А  90°;       Б   180°;       В  270°;       Г  360°

13.  Знайдіть помилку в переліку держав, території яких, на думку учасників Кліматичного саміту в Копенгагені, можуть бути затопленими:
       А Мальдіви;   Б Бутан;   В Багами;  Г Тувалу.

14.  Яка послідовність міст у напрямку із заходу на схід є правильною:

А  Вінниця; Біла Церква; Черкаси; Кременчук;

Б  Черкаси; Вінниця; Біла Церква; Кременчук;

      В  Вінниця; Черкаси; Кременчук; Біла Церква
15.  Який з термінів у ряду є зайвим:

         А іслам;    Б буддизм;     В індуїзм;     Г християнство

                                                                                                           Час написання – 3 год.
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